

ДВА СПЕКТАКЛЯ — ДВА ДИПЛОМА

В Москве закончился третий тур Всесоюзного смотра детских театров в честь 40-летия пионерской организации имени В. И. Ленина. В смотре, как об этом уже сообщалось в «Коммунисте», принял участие и Саратовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Оба спектакля, показанные на сцене Кремлевского театра, — «Гамлет» (режиссер В. И. Давыдов) и «Перстенок» (режиссер Ю. П. Киселев) — отмечены жюри дипломами первой степени.

Интересно отметить, что из детских театров Российской Федерации (кроме московских) наш театр единственный заслужил столь высокую оценку.

Дирекция Кремлевского театра пригласила Саратовский ТЮЗ показать свои спектакли юным зрителям Москвы в дни зимних школьных каникул.

На конференции работников детских театров, состоявшейся после смотра, театральные деятели тепло отозвались о творческой деятельности Саратовского театра юного зрителя и пожелали нашему коллективу новых больших успехов.

В. МАЗУР,
заведующая литературной частью театра
имени Ленинского комсомола

«КОММУНИСТ»

Саратов

23 ИЮН 1962